



SÁGVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
JEGYZŐJE



budaine.vajk.ildiko@sagvar.hu



8654 Ságvár, Fő u. 16.



+36-84/580-022/19



+36-20/288-2870



Rövid név: SKNMK
KRID: 107033347

TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy Som Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta az avar és kerti hulladék égetéséről szóló rendeletét és új rendelet megalkotása mellett döntött.

A rendelet területi hatálya Som község **belterületén** kívül kiterjed, a **külterületen lévő zártkerti ingatlanokon** folytatott avar és kerti hulladék égetésére.

Az égetés továbbra is **szerdai munkanapon 14.00 órától 20.00 óráig, ünnepnap kivételével szombaton 8.00 órától 20.00 óráig végezhető.**

A rendelet teljes szövege a Nemzeti Jogszabálytárban megismerhető az alábbi linken:

<https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/628765>

A fenti jogszabályi rendelkezés megszegőivel szemben – vagyis aki nem a helyi önkormányzati rendeletben meghatározottak alapján jár el - **az elsőfokú tűzvédelmi hatóság** (az illetékes katasztrófavédelmi kirendeltség) a tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet alapján **10.000,- forinttól 3.000.000,- forintig terjedő összegű tűzvédelmi bírságot szabhat ki**, továbbá az esetleges tűzeset függvényében büntetőeljárásra, büntetőjogi felelősség megállapítására, valamint polgári jogi úton kártérítési kötelezettségre is számíthat.

Felhívom figyelmüket, hogy az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet módosítása 2022. június 13-án lépett hatályba, amely megszüntette az irányított égetés fogalmát. A hatályos szabályozás alapján „Az olyan füstfejlődéssel vagy lángthatással járó tevékenységet, amely összetéveszthető a valós tűzesettel, az illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez a tevékenység megkezdése előtt írásban be kell jelenteni. A bejelentésnek tartalmaznia kell a tevékenység végzésének időpontját, terjedelmét, földrajzi koordinátákkal, címmel vagy helyrajzi számmal megadott helyét, a

kapcsolattartó telefonos elérhetőségét és lakcímét vagy tartózkodási helyét.”

A Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatása alapján minden szabadtéri égetést kötelező bejelenteni a fentieknek megfelelően, amennyiben az olyan füstfejlődéssel vagy lángthatással jár, amely összetéveszthető a valós tűzesettel.

A szabadtéri égetésekkel kapcsolatosan bővebb információ a mellékelt tájékoztatóban, vagy az alábbi linken található:

<https://baranya.katasztrofavedelem.hu/23812/szabadteri-egetessel-kapcsolatos-tudnivalok>

Kérem a fenti tájékoztatás szíves tudomásulvételét és betartását.

Ságvár, 2022. június 27.




Budainé Vajk Ildikó
jegyző